

陪孩子 疯玩

读万卷书,行万里路。

“游”与“学”,这样的完美结合历来让人向往。少年时的经历和见闻,往往决定人一生的志向。旅游让孩子增长见闻、开阔视野成为很多家长的绝佳选择。但,你是如何带着孩子玩的?



探索派家长

两岁雪夜露营 五岁云南爬山

带着孩子看世界,不畏艰难。

薏米,不满六周岁的小姑娘,已经看过很多许多人一生都不曾看过的风景。

文/现代快报记者 邓倩

两岁时,薏米跟着爸爸妈妈在张家界天子山顶玩雪、在雪夜里露营;三岁时,她在广东南岭的群山之间攀爬;五岁在云南爬山,很多徒步摄影者不敢走的路,薏米走得很好……

这一切,都归功于她的爸妈——绿豆和芝麻,一对夫妻档资深驴友,旅行达人,在天涯社区等网络平台拥有众多被称之为“绿豆粉”、“芝麻糊”的追随者。新书《带着宝宝去旅行》更是记录下他们一家近6年来在全国各地旅行的故事,薏米一出生就跟着他们踏上了户外的旅程。

接受采访时,绿豆说他相信读万卷书和行万里路是殊途同归的,结果都是让自己,让孩子不断成长。他觉得孩子六岁以前,最适合旅行,这时候孩子有空,也是习惯、兴趣形成的关键时期,很多东西,需要孩子在路上体会而不是在家里给他灌输。他们希望女儿知道世界很大很大,只要努力,便能走很远。为了带着薏米去看看这个很大的世界,绿豆和芝麻不愿只选择轻松的路线,而是更加深入自然,不论路途是否艰难,都和薏米一起去探索。

薏米快4岁时和绿豆芝麻一起去了秦岭里看野生羚牛,这是十分艰难的一次旅程。因为全是山路,非常难走,一路不是过溪谷就是走乱石。

带孩子探索旅行

★达人实用建议

1. 带孩子去旅行要“循序渐进”:从轻松的行程和短途旅行开始,慢慢带孩子去更远的地方,孩子和家长都需要一个适应的过程。

2. 设计一些参与性的活动提高孩子旅行兴趣:如去某地之前给孩子讲一些当地的传说故事,让孩子愿意主动去寻找传说中的地方。



★玩法、线路推荐

浙西大峡谷 探寻仙境瑰丽

一个浙西大峡谷,一条杭徽古道之路,向往归隐于天地山川中的人最理想的莫过于带着一种诗意行走。田间的瓜果蔬菜熟了,河里的小鱼正值肥硕,农舍外鸡鸭闲散地踱步,远处的山上停着百年前的历史,这样的生活过一天就足够让人慢慢咀嚼多年。

吃:浙西大峡谷内农家乐分布较广,在农家乐用餐便捷实惠。

住:大峡谷里农家乐非常多,价格还特别透明,基本上是80元每人,包含住宿和一早一晚两餐,非常实惠。柘林瀑附近的柘林村,还有天池脚下的桃花溪村,风景都很美。几乎家家门口不远处就是小溪,傍晚抓抓鱼,洗洗脚,非常舒适。

行:旅游车辆可经杭州绕城高速转上杭徽高速,西行90公里至龙岗出口处下,右拐入18省道前行11公里,即可抵达新门楼、浙西大峡谷游客接待中心。

▼ “悦生活”编辑部的故事

有这么一群人,每日奔忙在这个城市的中心,与不同的人打着交道,将隐匿在这座古城里的色香味形一点一滴地挖掘出来,只为了将那些不易看见的美好,呈现在每一个奔波在生活线上的人们。从今天开始,我们将在“现代快报悦生活”新浪微博、官方微信展现我们自己的故事——一串关于悦,与生活的故事。



今天出场的是Lady周:不畏炎热,因为我有披肩,不畏高楼,因为手机不离身边,沉默是金,开口即笑,生活里除了该有的强调,更不能忘了最亲爱的小萝莉。

——周浩
(生活时尚中心副主任)

请关注“现代快报悦生活”
官方微博、微信



- 1、扫一扫二维码
- 2、在新浪微博首页搜索“现代快报悦生活”,加关注
- 3、在微信公众平台搜索“现代快报悦生活”,加关注